

В Центральной городской библиотеке состоялся правовой час



Дата: 05.11.2017

Автор: Информационно-аналитический отдел
Администрации Октябрьского района ГО г. Уфа РБ

Сферы деятельности: [Культура](#)

Районы: [Октябрьский район](#)

Количество просмотров: 178

В читальном зале Центральной городской библиотеки состоялся правовой час - судебное разбирательство «Баня для Снежной королевы». Ученики школы № 97 рассмотрели сказку Гана Андерсена «Снежная королева» с точки зрения закона.

Школьники приняли самое непосредственное участие в «суде над Снежной королевой за похищение мальчика Кая». Ребята играли роли Снежной королевы, адвоката, прокурора, судьи, Герды, Северного оленя, Бабушки и пострадавшего Кая.

Все выглядело как в настоящем суде: скамьи для присяжных заседателей, стол для судьи, прокурор и потерпевший мальчик Кай, обвиняемая Снежная королева и её адвокат, свидетели обвинения и зрители

После выступлений прокурора, свидетелей, обвиняемой, адвоката, судья приговорил подсудимую Снежную королеву к наказанию: две недели заключения. А вместо тюремной камеры предложил запереть её в финской бане.

Главной темой мероприятия были права человека. Нет ни одного художественного произведения, в котором, так или иначе, не затрагивались бы права человека. На книжной выставке «Сказочные правонарушители» была представлена литература, в которой школьники могли найти подтверждение нарушения или торжества прав человека: «Приключения Буратино», «Красная шапочка», «Дюймовочка», «Золушка» и многие другие книги.

К следующей встрече в библиотеке ребята пообещали рассказать о прочитанных сказках, рассказах, повестях и найденных в них ответах на вопросы, рассмотренные на правовом часе.

